Etablissement d’Hébergement pour Personnes
Agées Dépendantes (EHPAD)

YA PN VAL d’AIGOUAL le 4 Février 2025

COMPTE RENDU DU CVS

4 Rue Malbeck
30570 VALLERAUGUE

Tél.: 04 67 8222 41 |
Fax : 04 67 82 22 64 | I/ Questions / Réponses diverses :

1/ la question de I'élection du président ou de la présidente
- Le principe de la présidence tournante est accepté afin de permettre aux
résidents élus d’étre président a tour de role :
- Année paire M. [REJSERCINEWIE]
- Année impaire
Siret : 775 949 084 00013 La présidence :

accueil @fildargent.fr

APE : 8710 A Y R0 od Confidentiel
FIMESS : 300 781 259
2025
2026 :

| e B 2027 :
2028 :
EHPAD médicalisé . Election fin 20
Association loi 1901 | 2/ Les collations plus de bonne heure d’une demi-heure ou % d’heure au
niveau du cantou — la question est posée.
o M. Martinez transmettra la question dans le cadre de la
réunion des responsables d’équipe pour voir si
I'organisation.
o Réponse : Cela nest pas possible car a cette heureily a la
réunion de transmission quotidienne des soignants. De

Fédération d’Entraide Protestante

FMADEPA plus une partie des raisons de cette réponse est liée aussi
. a la sous dotation en personnel au sein de I'Ehpad
Association ACCESS existante depuis ses débuts.

o Estce que cela serait possible de prévenir le soignant de
nuit si une personne a mal mangé. Faire cela au travers
des transmissions en présentiel et sur le logiciel résident
et de [ui proposer une collation de nuit.

3/ Concernant la collation est ce que cela serait possible que la cuisine fasse
| des gateaux

o Des gateaux sont faits par la cuisine au moins deux fois
par semaine, mercredi et le jeudi.

o Laquestion sera posée a la réunion des responsables.
: o Réponse : En fonction des possibilités la cuisine pourra
f organiser la confection d’un gateau supplémentaire.
s } 4/ Est-ce que le dimanche ce ne serait pas possible d’avoir un apéritif sans
| alcool comme pour les jours fériés.

| o Réponse de M. Martinez Non

i 5/ Les anniversaires sont fait le dernier mercredi du mois- la cuisine fait le



gateaux — la demande d’une animation interne est faite — 'animatrice, la professionnelle présente est
d’accord.

o Suivi de Faction : Effective a cela nous ajoutons un petit
cadeau, argent du petit cadeau sort du budget de
|'animation. )

o Siles familles souhaitent organiser I'anniversaire de leur
parent le jour J tout est possible avec ses propres
moyens. Il est nécessaire pour cela de prévenir
I'institution.

6/ Continuer de mettre le programme sur facebook pour informer les familles. Les familles
sont ravies d’avoir toutes ces informations au sein d’un site internet sécurisé et réservé aux
personnes concernées.

o Suivi de I'action : Effective

o Proposition d’un petit journal 2 fois par an pour informer
les familles — le directeur informe que les animatrices
n‘ont pas le temps pour cette activité, par contre si une
famille est d’accord de prendre en charge cette derniere
la direction est ouverte a la discussion. Merci de prendre
contact avec la direction pour cela.

7/ Est-ce que l'on garde le cahier a I'accueil

o Réponse de M. Martinez Oui

o Suivi de I'action : Effective

8/ Les familles veulent que I'on garde le code a I'entrée pour protéger les résidents — les
personnes de I'extérieur ne peuvent non plus entrer dans 'Ehpad — toutes les familles présentes et
représentées sont d’accord avec cette action. N’importe qui ne peut pas entrer.

o Lladirection est d’accord avec les familles

o Suivi de I'action : Effective

9/ Que les familles qui souhaitent que les chambres de leurs parents soient fermées fassent
un courrier a la direction

o Une demande a été faite dans le passé et I'établissement
I'a transmise a I'ARS pour information

o Aucune demande n’a été faite au cours du dernier
trimestre

10/Dans le cadre des chutes serait-il possible d’installer des bracelets et/ou des colliers — faire
faire un devis et louer le dispositif en fonction de la demande des familles. Possibilité de choisir cette
démarche a la charge de la famille.

o Action non entreprise

o Suivi de Paction : Analyse des chutes au sein de
I'établissement. Les chutes sont liées au fait que
I'établissement refuse avec 'accord du médecin traitant
les contentions.

o Il existe des culotes rembourrées qui peuvent étre
prescrites par le médecin traitant.

11/ La question du linge - Problémes —on a plein de linge qui n'est plus marqué et dont nous
ne savons plus & qui ils sont, faire un bindme avec la responsable ASH et I'animation puis faire un
aprés-midi vide dressing avec les familles ('animation voit cela avec la responsable ASH) a mettre sur
le planning d’activité.

o Action en cours d’organisation, la proposition a été actée
en équipe de responsable et elle doit etre mise en ceuvre
dans les prochaines semaines, avec un test de fréquence
d’une fois par trimestre.

12/ Le mandat est-il de trois ans ? Non mais de 4 ans
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o Réponse le mandat est de 4 ans
13/ Les réunions du CVS dans I'année sont de 3, c'est le cas

o Réponse : Oui
14/ Qui fait ordre du jour ?

o Cestle directeur en relation avec les obligations et les
recommandations de bonnes pratiques professionnels —
la direction na pas le choix de son contenu.

15/ Qui fait le compte rendu des réunions ?

o Le compte rendu est fait au cours de la réunion
actuellement fait par le directeur (qui est polyvalent) sur
un ordinateur avec un grand écran sur lequel toutes les
personnes présentes peuvent suivre |a formulation et la
modifier et / ou la rectifier au fur et a mesure du déroulé.

16/ Qui sont les représentants des familles des salariés des résidents et de la direction ?

o Le listing des personnes élues a été envoyé par mail a
toutes les familles — Lanimatrice en poste ainsi que le
directeur en tant que professionnel participent au cvs.

17/ Quel est le projet de I'établissement ?

o Le dernier projet d'établissement sera mis a disposition
sur le site internet de I’Ehpad https://services-
autonomie.fr et la direction est actuellement en train de
travailler un nouveau projet d’établissement qui sera
communiqué a tous.

o Question : Avez-vous pris connaissance du projet
d’établissement ?

o Question : Est-ce que vous avez des propositions a
formuler ?

17/0u en est 'organisation du service médical ?
o Nous avons toutes les infirmieres en CDI

Nous avons un Kinésithérapeute
Nous avons une psychomotricienne
Nous avons une psychologue
Nous avons une orthophoniste
Nous avons un pédicure
Nous avons un médecin généraliste pour 'ensemble des
résidents sauf demande contraire des familles
Nouveauté : Nous avons un médecin coordonnateur a
distance. Devant I'impossibilité de trouver une personne
physique  la vue de la pénurie des médecins aussi bien
sur le territoire que sur la France entiére, la direction a
fait le choix d’un organisme la société St Rythm qui
travaille & 'organisation des soins

o Nous avons un directeur des soins

18/ Comment peut- consulter les précédents comptes rendus ? La direction na retrouvé

aucun compte rendu.

O 0 0 0 0 O

O

o Avez-vous bien recu le compte rendu de la précédente
réunion ?
o Réponse : en attente
19/ Toutes les sorties sont possibles de maniére accompagnée les animatrices sont
disponibles dans la mesure du possible et en fonction des finances.
20/ Pour les repas les résidents souhaitent avoir plus de choix—a voir avec la cuisine :
o Réponse : Dans le mesure ou le choix des résidents sont
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en accord avec I'ensemble des normes imposées aux

établissements (équilibre alimentaire, respect des

normes d’hygiéne, ... aux moyens financiers alloués et a

I'organisation du travail complexe) il n'y a pas de soucis.
21/ La demande des résidents serait d'avoir de la viande rouge- a voir avec la cuisine.

o Réponse: Quand la viande rouge est proposée nous
avons beaucoup de retour non consommé. La viande doit
8tre servi a plus de 62 degrés, c'est dommage pour une
bonne bavette.

22/ La demande est de faire des ateliers de patisserie —

o ce projet implique I'existence d’une cuisine thérapeutique
—le projet est en cours pour la maison lagarde. Tout cela
dépendra des finances. Pour toutes activités en faire la
demande aux animatrices qui ferons au mieux de leur
possibilité car les moyens sont li¢ au budget et ala
disponibilités des professionnels.

23/ La demande est d’avoir des fruits —
o Réponse : nous avons des fruits de saison avec la cuisine.
24/ Est-il possible de participer aux manifestations du village ? Oui comme d’habitude etona
des photos preuves a 'appui
25/ Est il possible d’avoir un moyen d’alerte entre le départ de I'animatrice et le diner ?

o Laréponse positive dépendra de I'évaluation financiere
en attente car nous sommes cruellement en manque de
ressource humaine

o Décalage d’une demi-heure sur la journée des
animatrices pour pallier partiellement pour la période
hivernale a cette difficulté.

26/ La question des vols dans les chambres ?

o Réponse : Certains résidents pensent qu'ily a des vols
dans les chambres mais ce n'est pas le cas — souvent les
affaires changent de place. Actuellement tous les
résidents ont la clef de leur chambre (sauf au cantou). lls
peuvent s'ils le souhaitent fermer leur chambre pour la
sécuriser.

27/ Est-ce que I'on peut de temps en temps invité M. Le Maire ? Oui M. Le Maire est toujours
le bienvenu.

28/ Serait — possible d’avoir des pateres au niveau de la salle du premier étage pour
permettre au visiteur de suspendre leur manteau.

29/ Demande des résidents de colorer la salle du premier étage
o Peindre un mur au couleur du mobilier
o Peindre les poteaux
o Lesportesenvert
o Soit les murs en rose clair
o Lesmains courantes les vernir :
- La direction va réfléchir a votre demande tout en sachant que I'on
a un plan peinture en préparation avec des accroches pour éviter
de percer les miirs
- Demande de sorties et spectacles, les concerts au temple et Ia
péche, activités Valleraugue
30/ Le compte rendu est a lire aux résidents par les animatrices dans le cadre d’une activité
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